

求才若渴,淳安这次出大招了

邵翠 方文珍

邀请你来千岛湖旅游,大多数人都会毫不犹豫答应;但若你要来千岛湖工作,小伙伴们估计就踌躇不定了。淳安千岛湖名声在外,但因缺乏好的人才政策,良好的创业就业平台,多年来一直较难引进各方面的高技能外来人才,甚至很多县内人才也相继外流。

据悉,针对该情况,近期淳安县特别出台了一系列的人才政策。听说,为寻求人才,淳安这次可是下足了血本。

人才有划分 这六大类更吃香

此次出台的《淳安县人才政策汇编》中,对人才引进的重点对象,做了明确规定,同时也表明了淳安县该类人才的匮乏。汇编中,将急需引进的人才分为了ABCDEF六大类,既详细阐明了各类人才的范围,也为后期相应人才的福利埋下了伏笔。

A类:国家级领军人才,如诺贝尔奖获得者、国家“千人计划”等;B类:省级领军人才,如省有突出贡献的中青年专家、省“千人计划”、省“151人才工程”第一层次培养人选及外地同类人员等;C类:市级领军人才,如市“521”计划人选、市钱江特聘专家计划人选、省“151人才工程”第二层次、市“131人才工程”第一层次培养人选及外地同类人员等;D类:高级人才,如具有全日制博士学位人员或具有正高级专业技术职务资格人员等;E类:中高级人才,如紧缺急需专业的副高级专业技术人才、全日制硕士研究生、具有高级技师职业资格的人才;F类:紧缺人才,紧缺急需

专业的全日制普通高校本科学历人员、中级职称人才、具有技师职业资格的人才。

引进人才福利多 优惠实打实

据了解,2016版人才新政不仅创新了淳安县特聘专家制度、人才工作驿站、高层次人才“绿卡”服务等内容,还在海内外创新创业项目资助、高层次人才住房保障等方面提高了标准,含金量超高。

扶持政策:在海内外取得硕士以上学位,年龄不超过60周岁的人才来淳安创新创业并符合相应条件的,可申报创新创业项目,经评审认定可享受重磅扶持政策。

工作福利:为让引进人才享有更好的工作福利,淳安县将设立高层次人才服务中心,增挂人才工作驿站,主要为A-E类人才托管人事关系、核定人员编制、提供人才服务等工作。

住房福利:引进人才初到淳安,人生地不熟,住房问题是大家关心的焦点。别担心,新的人才住房政策形成了“购房补贴、安家补

助、人才公寓、住房补贴”四位一体的保障体系,牢牢地为人才筑起住房保障线。A类人才住房保障政策实行“一事一议”。B-E类人才可申请购房补贴;不想在本地购房的,可以申请安家补助费。B-F类人才还可以申请人才公寓,其中部分人才免收租金,或按县公租房当年度最低标准租赁。

出行优惠:为方便引进人才的出行,在淳安找到家的感觉,淳安特别对符合条件的人才发放人才“绿卡”,享受免收旅游大门票,帮助解决配偶就业、子女入学,提供医疗保健服务、户籍证件办理、人事建档、车辆上牌、酒店住宿免收等人才服务。

对引进人才如此无微不至的福利政策,堪称淳安首次。而只要你有本事,本土人才照样福利不断。如各类企事业单位人才在职攻读并取得硕士、博士学位的,分别享受6000元和10000元的学费资助。经考试或评审取得副高级职称和正高级职称的,分别给予2000元和5000元的资助等等。2016淳安人才新政内容多多,福利多多,如果你对人才政策感兴趣,可登录淳安县人才网进一步了解。

供电快讯

308个台区全面巡查,排除隐患不马虎

7月26日凌晨,天蒙蒙亮,国网淳安县供电公司千岛湖供电所配电一班的13名员工已经出发,奔向各个目的地。他们的任务是对服务范围内的308台综合配变,逐一进行全面巡查,以保证迎峰度夏期间线路设备的安全以及居民的可靠用电。

被检综合配变遍布每一个角落,行动前,工作负责人对巡查责任人和巡查范围进行了详细的划分,除去值班人员,班组内剩下所有人员共分成6个小组,每位巡查人员都本着高度的责任感、使命感,开展巡查工作。

巡查过程中,各小组认真对变压器运行情况、配电设备的完好情况以及配电间周围

的低压线路,都进行了认真的巡查与测试,对每台保护器都进行了接地试跳,确保保护器“三率”达到100%。同时,对台区周边可及之处进行了简单的砍青,确保供电线路、设施安全可靠运行。

巡检之时巡查小组同步做好详细的检查记录,对各隐患和故障点拍照留存,为以后消除隐患留下了第一手真实的材料,也为千岛湖供电所迎峰度夏工作的顺利进行夯实基础。

在大家的共同努力下,308个台区的巡查任务如期顺利完成。巡查期间共发现隐患32处,并已排好整改计划开始执行。同时,



电力员工在对台区周边可及之处进行简单的砍青

千岛湖供电所上下也积极行动起来,备战防暑假,同步开展农村用电安全专项检查,用真心服务确保迎峰度夏期间居民安全可靠用电。

商金焕 任毛盼

今夏淳安电网负荷破22万千瓦大关,创历史新高

连日来,淳安天气持续烈日高温,居民用电负荷节节攀升。7月21日22点10分,淳安电网网供负荷达到19.136万千瓦,刷新纪录,创下历史新高。7月26日11点整,淳安电网网供负荷达到22.2657万千瓦,一举突破22万千瓦大关,同比增长16.57%,再创淳安电网网供负荷历史最高纪录。

早在夏季用电高峰期来临之前,国网淳安县供电公司就通过各项举措积极备战迎峰度夏工作。根据负荷上升趋势,进行负荷预测,并提前通过联络线互带、主变分列运行等方式调整电网运行方式,缓解主变、线路的负荷压力,防止出现重载甚至过

载的情况发生。针对电网高峰负荷,举行迎峰度夏联合反事故演习,提高应对突发事件的应急能力,保障电网安全稳定运行和电力可靠供应。经过一年的基建、技改、大修,以及新投产110千伏半岛变、珍珠变的运行,优化了电网构架,大大加强了淳安电网的供电能力。

淳安地区持续的晴热高温天气使全县空调负荷急剧攀升,这也是此次负荷创新高的主要原因。根据气象部门预报,8月高温天气或将好转,但电网用电负荷问题仍不容忽视。对此,淳安供电公司所有员工将众志成城、上下一心,排除万难,为保证居民生活用



电力员工克服高温进行台区巡视

电持续奋斗在生产一线,确保淳安电网安全稳定、经济运行,全力保障全县居民用电安全。

景旭辉 方川